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Avertissement avant installation / Aviso antes da instalagao / Advertencia

) antes de la instalacion

Eteignez rapidement la caméra réseau
si elle dégage de la fumée ou une odeur
inhabituelle.

Desligue a Camara de Rede se vir fumo ou
sentir cheiros estranhos.

Apague la camara de red si aparece humo
o algun olor no habitual.

Ne placez pas la caméra réseau a
proximité de sources de chaleur, comme
un téléviseur ou un four.

Nao coloque a camara de rede proximo
de fontes de calor como, por exemplo, um
televisor ou um forno.

No coloque la camara para conexién en
red junto a fuentes de calor, como por
ejemplo televisores u hornos.

) "Tenez la caméra réseau éloignée de la

lumiére directe du soleil.

Mantenha a camara de rede afastada da
luz solar directa.

Mantenga la camara para conexion en red
alejada de la luz directa del sol.

o

o
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Tenez la caméra réseau éloignée de I'eau.
Si la caméra réseau est mouillée, éteignez
la off immédiatement.

Mantenha a camara de rede afastada da
agua. Se a camara de rede se molhar,
desligue-a imediatamente.

"Mantenga la camara para conexion

en red alejada del agua. Si la camara
para conexion en red se moja, apaguela
inmediatamente.

Consultez le guide d’utilisateur pour
obtenir la température de fonctionnement.

Consulte o manual do utilizador para
obter informagdes sobre a temperatura de
funcionamento.

Consulte el manual del usuario para ver la
temperatura de funcionamiento.

Ne placez pas la caméra réseau dans un
environnement trés humide.

Nao utilize a camara de rede em locais
onde haja muita humidade.

No coloque la camara para conexién en
red en entornos con mucha humedad.
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/1 Vérifier le contenu de I’emballage / Verifi que o conteido da embalagem /
/ Compruebe el contenido del embalaje

Dvﬂ\hu\u————'ﬁ

Alignment Sticker

-~ Drilhole
¥

Veuillez noter I'adresse MAC .
avant d’installer la caméra. Network Camera % vivem

Model No: FD8164

MAC: 0002D10766AD
Guarde uma nota do endereo Ly yuaioaininninn sovs
MAC antes de instalar a camara. -

CErED @

Anote la direcciéon MAC antes de
instalar la camara.
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‘ é/ Description physique / Descrigao fisica / Descripcion fisica

Capteur de lumiére

Detector de luz 47 Couvercle Noir

Detector de luz Tampa Preta

Objectif — 5 Tapa negra
Lente IR LED (8 unités, distance 15m)
Objetivo LEDs IV (8 unidades,

distancia 15m)
LEDs Infrarrojos

(8 unidades, 15m de
distancia)

Bouton de
réinitialisation |
Botgo de reinicio |}
Botén Reset

DI

2 | A Voyant LED de statut
=\ LED de estado
LED de estado

Contacts Microphone

Contatos de Slot pour Carte MicroSD/SDHC

microfone Ranhura de Cartdo MicroSD/SDHC

Contactos del Ranura de la tarjeta MicroSD/SDHC

micréfono

Clip de cable
Grampo de cabo

cables R i i /
Prise RJ45 S <4
Tomada RJ45 f N

Enchufe RJ45
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‘ 6} Installation du matériel / Instalacao de Hardware / Instalacion del hardware

1. Retirez la bulle du déme.
Remova a tampa do domo.
Retire la tapa domo.

Vis de réglage d'inclinaison
Parafuso de ajuste de inclinagédo
Tornillo de ajuste de la inclinaciéon
2. Puis enlevez le couvercle noir comme indiqué ci-dessous.

Em seguida remova a tampa preta como mostrado abaixo.

Extraiga a continuacion la carcasa negra como se muestra

a continuacion.




-

Fixation au plafond —

Montagem no tecto
Montaje en techo

. Coller l'autocollant d'alignement sur le plafond/mur.

Anexe o adesivo de alinhamento ao teto/parede.
Fije la pegatina de alineamiento al techo / pared.
) Montagem na
. Percez 3 trous pilotes dans le plafond/mur. parede
Faca 3 furos na paredel/teto. Montaje en
Perfore 3 agujeros pilotos en el techo o pared. pared

. Si vous voulez passer le cable par le plafond/mur, percez un trou de cable A
comme indiqué sur l'image ci-dessus.

Se vocé desejar passar o cabo pelo teto/parede, faga um furo para o cabo A conforme mostrado na
imagem acima.

Si desea pasar el cable por el techo o pared, perfore un agujero de cable A como se muestra en la
imagen anterior.
. Enfoncez les chevilles en plastique dans les trous.
Com um martelo, coloque nos orificios as ancoras plasticas fornecidas.
Introduzca en los orificios los tacos de plastico suministrados.

. Fixez la caméra a I'aide des vis fournies.
Prenda a camera usando os parafusos fornecidos.
Fije la camara con los tornillos suministrados.

21

Frangais * Portugués « Espafiol



6 Attribution d’une adresse IP / Atribuicdo de um enderego de IP / Asignacion
de la direccion IP
1. Installez « Assistant d'installation 2 » (Installation Wizard 2).
Instale o “Installation Wizard 2” (Assistente de instalagdo 2).
Ejecute el “Asistente de instalacion 2”.

2. Le programme recherchera des récepteurs vidéo VIVOTEK, des serveurs vidéo ou des caméras
réseau sur ce méme réseau local.

O programa procura os Receptores de Video VIVOTEK, os Servidores de Video ou as Camaras de
Rede na mesma LAN.

El programa buscara los receptores de video, los servidores de video o las camaras de red de
VIVOTEK situados en la misma red local.

. Double-cliquez sur I'adresse MAC de la caméra pour ouvrir une session de gestion par navigateur
avec la caméra.
Clique duas vezes no enderego MAC da camera para abrir uma sessdo de gerenciamento de
navegador com a camera.
Haga doble clic sobre la direccién MAC de la camara para abrir una sesién de gestion de navegacion
con la camara.

6 Prét a ’emploi / Pronto a Utilizar / Listo para su uso




G/ Réglage de I'objectif / Ajustar a lente / Ajuste del objetivo

Réglez I'objectif de la caméra a I'angle de vue désiré :
Ajuste as lentes da cadmera para o angulo de visualizagéo desejado:
Ajustar el objetivo de la cadmara al angulo de vision deseado:

1. Desserrer les vis de réglage d'inclinaison des deux cotés.
Afrouxe os parafusos de ajuste de inclinagdo em ambos os lados:
Afloje los tornillos de ajuste de inclinacion a ambos lados.

2. Tournez les modules de I'objectif dans la direction désirée.
Gira os moédulos das lentes na diregao de sua preferéncia.
Gire los modulos del objetivo en la direccion deseada.

3. Serrez les vis de réglage.

Aperte os parafusos de ajuste.
Apriete los tornillos de ajuste.

~ +
\ S

Inclinaison 60° Q

Panoramique 350°

o

Inclinar 60°
Panoramizar 350° Inclinacion 60°
Base 350° Rotation 350°
Girar 350°
Rotar 350°
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( %} Fin / Acabamento / Finalizacion

1. Fixez la bulle noire.
Conecte a tampa traseira.
Coloque la tapa negra.

2. Sivous faites passer le cable par le coté, enlevez la plaque latérale B en plastique.
Se vocé alimentar o cabo lateral, retire a placa plastica B lateral.
Si pasa el cable desde el lateral, quite la placa de plastico del lateral B.

3. Fixez la bulle du déme en alignant le couvercle latéral avec la découpe en croissant.
Conecte a tampa do domo alinhando a tampa lateral com a folga crescente.
Coloque la tapa domo alineando la cubierta con el corte de medialuna.

/

Couvercle
latéral

Tampa lateral

Cubierta
lateral
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— HARDWARE LIMITED WARRANTY | —

What Is Covered: This warranty covers any hardware defects in materials or
workmanship, with the exceptions stated below.

How Long Coverage Lasts: This warranty lasts for TWENTY-FOUR MONTHS
from the date of purchase by the original end-user customer.

What Is Not Covered: This warranty does not cover cosmetic damage or any
other damage or defect caused by abuse, misuse, neglect, use in violation of
instructions, repair by an unauthorized third party, or an act of God. Also, if serial
numbers have been altered, defaced, or removed. Further, consequential and
incidental damages are not recoverable under this warranty.

What VIVOTEK Will Do: VIVOTEK will, in our sole discretion, repair or replace
any product that proves to be defective in material or workmanship. Any repair or
replaced part of the product will receive a THREE-MONTH warranty extension.

How To Get Service: Contact our authorized distributors in your region. Please
check our website (www.vivotek.com) for the information of an authorized
distributor near you.

Your Rights: SOME STATES DO NOT ALLOW EXCLUSION OR LIMITATION
OF CONSEQUENTIAL OR INCIDENTAL DAMAGES, SO THE ABOVE
EXCLUSION OR LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU. THIS WARRANTY
GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS, AND YOU MAY ALSO HAVE OTHER
RIGHTS WHICH VARY FROM STATE TO STATE.

VIVOTEK INC.
6F, No. 192, Lien-Cheng Rd., Chung-Ho,
Taipei County, Taiwan.
www.vivotek.com

1. Proof of the date of purchase is required. In the event you can not render such
document, warranty will commence from the date of manufacture.

2. Cosmetic damage will only be covered by this warranty if such damage has
been existed at the time of purchase.
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VIVOTEK INC.

6F, No.192, Lien-Cheng Rd., Chung-Ho, New Taipei City, 235, Taiwan, R.O0.C.
: 55 E:

| T: +886-2 F: |

VIVOTEK Netherlands B.V.
Busplein 36, 1315KV, Almere, The Netherlands
| T: +31 (0)36 5389 149 | F: +31 (0)36 5389 111 | E: saleseurope@vivotek.com

otek.com

VIVOTEK USA, INC.
2050 Ringwood Avenue, San Jose, CA 95131
T: 408-773-8686 | F: 408-773-8298 | E: salesusa@vivotek.com





